





Menu La Magnolia

https://piatti.menu Via Paolozzi 1, Roccasecca, Italy +393381139566 - https://338









Su questo Sito web troverai il **completo** <u>menu</u> **di La Magnolia** da Roccasecca. Attualmente ci sono **18** portate e bevande disponibili. La Magnolia è un ristorante fantastico situato nella piazza principale di Roccasecca. Offre una vasta scelta di pizze deliziose e piatti unici, accompagnati da una selezione di vini eccellente. Il servizio è attento e cordiale, mentre l'atmosfera all'aperto con vista sulla piazza è davvero suggestiva. Anche se il personale potrebbe avere qualche difficoltà con l'inglese, il cibo è di ottima qualità e i prezzi sono ragionevoli. La <u>pizza</u> è descritta come eccezionale da molti clienti, con dimensioni generose e gusti deliziosi. Senza dubbio uno dei migliori ristoranti di Roccasecca!

Menu La Magnolia



Pizza

PIZZA NAPOLETANA

Panini E Panini Caldi

HAMBURGER

Antipasti E Insalate

ANTIPASTO

Salse

MARINARA

Caffè

CAPPUCCINO

Specialità Italiane

CACIO E PEPE

Cocktail

MARGHERITA

Categoria Di Ristorante

ITALIANO

Ingredienti Utilizzati

VERDURE

FRUTTI DI MARE

Pasta

CARBONARA

PASTA ALLA BOLOGNESE

SPAGHETTI ALLA CARBONARA

Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti

PANINI

SPAGHETTI

PIZZA

HAMBURGER

SANDWICH

La Magnolia

Via Paolozzi 1, Roccasecca, Italy

Orari di apertura:



Fatto con piatti.menu